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Σάββατο 9 Απριλίου 2011 στις 10 π.μ.… 
…ξεκινάμε από την αγορά του Βύρωνα, το παλιό τέρμα της Καισαριανής και το άλσος 
Παγκρατίου και διαμέσου των κεντρικών δρόμων με παράλληλες πικετοφορίες, σε μια 
πανεξόρμηση ενημέρωσης, καταλήγουμε στην πλ. Συντριβανίου όπου θα διαδηλώ-
σουμε ενάντια στο «νέο σχολείο» της αγοράς. 
 

 Βυρωνιώτες, Καισαριανιώτες, Παγκρατιώτες, 
 Εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, εργαζόμενοι κι άνεργοι, 
 

 Κυβέρνηση, Ε.Ε., τρόικα μας αφαιρούν τα ασφαλιστικά, εργασιακά, οικονομικά και μορφωτικά μας 
δικαιώματα. Μας εξαθλιώνουν και χαρίζουν αμύθητα πλούτη στο κεφάλαιο (600 δισ. έχουν οι Έλληνες 
επιχειρηματίες στις ελβετικές τράπεζες)! Για να υποτάξουν τις νεότερες γενιές προωθούν το «νέο» σχολείο της 
αγοράς που θα παράγει τους αυριανούς ημιμαθείς, ευέλικτους, απασχολήσιμους εργαζόμενους, χωρίς 
δικαιώματα. Οδηγούν τα παιδιά μας σε δεξιότητες και φτηνές καταρτίσεις αντί για μόρφωση. Επιφυλάσσουν 
μορφωτικό μεσαίωνα για τα παιδιά μας! Υποχρηματοδοτούν και εμπορευματοποιούν τη δημόσια Παιδεία, 
υποβιβάζουν, συμπτύσσουν, συγχωνεύουν και καταργούν πάνω από 2.000 σχολεία, διασπούν τον ενιαίο 
χαρακτήρα της εκπαίδευσης και κατηγοριοποιούν τα σχολεία. Διαλύουν τις εργασιακές σχέσεις των 
εκπαιδευτικών. «Αποκεντρώνουν» τα σχολεία στους «καλλικρατικούς» δήμους, για να τα λειτουργήσουν ως 
επιχειρήσεις. 

Θα τους αφήσουμε; ΟΧΙ!  

ΘΕΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ:  

ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΜΟΡΦΩΣΗ, ΥΓΕΙΑ 

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ! 
 

Μπροστά στην αντεργατική και αντιεκπαιδευτική καταιγίδα, ένας δρόμος υπάρχει: μέτωπο αγώνα εργαζομένων κι 
ανέργων, εκπαιδευτικών, γονιών, μαθητών, για να επιβάλουμε ριζικές αλλαγές και να ικανοποιήσουμε τις 
σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας. 

Λέμε ΟΧΙ στο νέο σχολείο της αγοράς. Κανένας υποβιβασμός, καμία σύμπτυξη, 
συγχώνευση, κατάργηση σχολείων. ΟΧΙ στη νέα διοικητική δομή.  

Καμία επιχειρηματική δράση στην Παιδεία. 
Πλούτος και γνώση υπάρχει και παράγεται από τους εργαζόμενους. Στον 21ο αιώνα μπορούμε να διεκδικήσουμε 
μια κοινωνία και ένα σχολείο που θα εξασφαλίσει για όλο το λαό: Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία. 
Δωρεάν και σύγχρονους παιδικούς σταθμούς. Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και ενιαίο 12χρονο σχολείο για όλα τα 
παιδιά. Ενιαία ανώτατη εκπαίδευση. 15% για την Παιδεία. Πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. 
  

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΑΙΔΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ!  

 


